



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIII - Nr. 8707

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 14 noiembrie 1977

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU A PARTICIPAT LA CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI DE PARTID A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În prezența tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, s-au desfășurat, simbatic, în cadrul pregătirii Conferinței Naționale a partidului, lucrările Conferinței extraordinare a organizației de partid a municipiului București, moment de mare însemnătate în viața organizației comunistilor din capitala patriei.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu la conferință a constituit prilejul unor vibrante manifestări de dragoste și stimă. În fața sălii Radiodifuziunii române, unde s-au desfășurat lucrările conferinței, numeroși cetățeni ai Capitalei l-au primit pe secretarul general al partidului cu o deosebită însuflețire, aclamând și aplaudind îndelung, dând glas atașamentului profund față de partid, recunoștinței fierbinți pentru grija stărnită pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o poartă dezvoltării economico-sociale a Capitalei, ca, dealtfel, înfloririi întregii țări, creșterii nivelului de trai, material și spiritual al tuturor oamenilor muncii din patria noastră.

La intrarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în sală, cei peste 1.000 de participanți — delegații aleși de plenaryle comitetelor de partid cu activul din întreprinderile și instituțiile Capitalei, membrii și membrii suplentanți ai comitetului municipal, precum și invitații la lucrări — exprimând sentimentele comunistilor și ale tuturor locuitorilor Capitalei, ale întregului nostru popor, au ovaționat minute în șir, au scandat înflăcărâte urări de salut.

La conferință au participat tovarășii Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Iosif Uglar, precum și membri ai C.C. al P.C.R., al Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători de instituții centrale și organizații obștești, membri de partid cu stagiu din ilegalitate.

După deschiderea lucrărilor, tovarășul Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., a prezentat dărea de seamă asupra activității organizației municipale de partid de la ultima conferință și măsurile ce se impun pentru asigurarea îndeplinirii integrale a sarcinilor ce revin Capitalei din planul unic de dezvoltare a economiei

naționale pentru perioada 1976—1980, precum și din programul suplimentar de dezvoltare a economiei naționale în cincinalul 1976—1980.

Pe marginea dării de seamă, într-o atmosferă de lucru, au avut loc în continuare dezbateri.

În încheierea dezbaterilor, întâmpinat cu puternice ovații, cu manifestări de dragoste fierbinte și înalt respect, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Ampla cuvintare rostită de secretarul general al partidului a fost subliniată în repetele rinduri cu îndelung aplauze. Participanții și-au exprimat cu înflăcărare deplină aprobare și hotărârea de a face totul pentru îndeplinirea sarcinilor trasate în cuvintarea secretarului general al partidului — vast și concret program de acțiune pentru organizația de partid a Capitalei și, totodată, cuprinzând indicații de cea mai mare importanță pe plan național, pentru întregul partid și întregul popor.

Participanții au adoptat apoi programul de măsuri al conferinței, Apelul către toți comunistii, către toți cetățenii Capitalei privind întipănirea cu noi succese a Conferinței Naționale a partidului, a alegerilor de deputați pentru consiliile populare, desfășurarea unei activități neobosite pentru îndeplinirea mărețului Program al partidului adoptat de Congresul al XI-lea.

În încheiere, primul secretar al Comitetului municipal București al P.C.R. a mulțumit tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru aprecierile făcute și pentru indicațiile de deosebită valoare privind perfecționarea stilului și metodelor de muncă, creșterea eficienței întregii activități a organizației de partid a Capitalei.

Delegații și invitații la conferință au ovaționat îndelung pentru Partidul Comunist Român, pentru secretarul său general, manifestându-și în acest fel hotărârea neșăcută de a îndeplini neabătut mărețele obiective ce revin comunistilor, tuturor locuitorilor Capitalei din hotărârile Congresului al XI-lea, din indicațiile secretarului general al partidului, spre binele și fericirea întregului nostru popor.

La Ploiești, în meci amical de handbal feminin

ECHIPA ROMÂNIEI A ÎNTRECUT CU 19-14 REPREZENTATIVA R. F. GERMANIA

PLOIEȘTI, 13 (prin telefon). Duminică seara s-a disputat în sala Victoria cea de a doua partidă a dublei întâlniri amicale dintre reprezentativele feminine de handbal ale României și R. F. Germania. Ca și vineri la Brașov, când au câștigat cu 16-11, sportivele noastre au dominat meciul pe întregul lui parcurs, obținând în final o binemeritată victorie: ROMÂNIA — R. F. GERMANIA 19-14 (9-6).

Și de această dată, principalele atuuri ale formației noastre au fost dirigenția, mobilitatea și concentrarea în fazele de apărare, iar în atac inspirația

și verva Vioriei Cojocărița, de această dată bine susținută și de Iuliana Hobinciu, Niculina Sasu, Rozalia Soș și Maria Bosi. Handbalistele noastre au folosit, de asemenea, bine arma contraatacului, reușind astfel să se detașeze decisiv de partenerii lor de joc. Replica handbalistelor vest-germane s-a situat adesea la nivelul gazdelor.

Au marcat: Soș 5, Sasu 4, Hobinciu 4, Bosi 3, Mikloș 1, Cojocărița 1 și Janesch 1 — pentru România, Berndt 4, Bock 4, Lange 3, Biernbaum 1, Busch 1 și Maass 1 — pentru R. F. Germania.

Au arbitrat: H. Svensson și J. Christensen (Danemarca).

Aceasta a fost ultima evoluție publică a echipei noastre reprezentative înaintea campionatului mondial feminin. La 23 noiembrie echipa României pleacă în R. D. Germană, pentru a participa la turneul de la Potsdam, după care va susține un joc amical la Magdeburg. Handbalistele noastre se vor prezenta la 3 decembrie la startul campionatului mondial, grupa B, ce se va desfășura în R. F. Germania.

Ion GAVRILESCU

Sub însemnul „DACIADEI“

„CROSUL TIPOGRAFILOR“, UN SUCCES AL SPORTULUI DE MASĂ



Ieri dimineață soarele s-a prezentat, ca de obicei în ultima vreme, la întâlnirea cu cetățenii Capitalei, îmbrăcând cu razele sale aurii străzi, parcuri, ciadiri. Platoul din fața Combinatului poligrafic „Casa Scintei“ părea un splendid fundal al unei scene pe care se aflau mulți dintre cei care formează marea familie a tipografilor din țara noastră, veniți acolo la marea lor întrecere sportivă.

Erau între ei elevii ai școlilor profesionale de poligrafie, zecari, linotipisti, paginatori, veniți de astă dată nu să tipărească ziare, reviste sau cărți, cum fac de obicei în această mare citadelă tipografică, ci să participe — în halne de sărbătoare (pentru a-și încu-

raja favoriții) sau costume de sport (pentru a concura) — la o impresionantă manifestare sportivă: „Crosul tipografilor“.

Crosul s-a organizat în cadrul „Dacia-dei“.

Concursul a fost precedat de o impresionantă întrecere la

în „CROSUL TIPOGRAFILOR BUCUREȘTI“: 1. Marin Constantinescu (legător Luceafărul — București), 2. Dan Haglu (zetar Infr. 13 Decembrie București), 3. Victor Dumitru (legător Infr. Poligrafică — București), „CROSUL TIPOGRAFILOR“: junioare — 1. Lucreția Țur (Licau poligrafic București), 2. Agnes



La câteva secunde după darea startului în întrecerea seniorilor
Foto: Ion MIHĂIȚĂ

care au luat parte aproape 1.000 tipografi bucureșteni, după care a început întrecerea finală a „Crosului tipografilor“ la patru categorii: 1.000 m și 2.000 m (junioare și seniore), 2.000 m și 3.000 m (juniori și seniori), cu 600 de concurenți.

În final, cei care au luat parte la tradiționalul „Cros al tipografilor“, aflat la cea de a 6-a ediție a sa, au fost invitați în sala de marmură a „Casei Scintei“, unde a avut loc festivitatea de premiere.

Modesto FERRARINI

Finalcele campionatelor naționale la popice

NICI UNUL DIN CÎȘTIGĂTORII DE ANUL TRECUT NU ȘI-A PĂSTRAT TITLUL!

În Capitală s-au încheiat întrecerile campionatelor naționale de popice, individual și perechi, seniori și seniore, competiție ajunsă la cea de-a 37-a ediție. Fetele au jucat pe arena de asfalt de la Grulești, iar băieții pe pretențioasele piste de plastic de la Voința. Pe ambele arene, condițiile de joc erau destul de grele, finalisții fiind supuși la un greu examen. Este interesant de amintit că nici un campion de anul trecut n-a reușit să-și mențină titlul. Confruntările au fost

atractive, viu disputate, iar rezultatele de un bun nivel tehnic, mai ales la femei (individual) unde pentru a se califica în turneul final concurențele trebuiau să obțină în preliminar rezultate destul de mari, punctaje de peste 405. Dealtfel, la această probă, campioana de anul trecut brașoveanca Mariana Constantin cu 403 p.d., nu s-a calificat pentru

T. RĂBȘAN

(Continuare în pag. 2-3)

Aurel NEAGU

(Continuare în pag. 2-3)

ROMÂNIA - IUGOSLAVIA 4-6 (3-2),

EȘEC CU ECOURI ADÎNCI ÎN FOTBALUL NOSTRU

Să vezi și să nu crezi, cum spune zicala românească, în asemenea măsură ne-a uimit pe toți avalanșa de goluri primite de echipa foarte puțin reprezentativă a fotbalului nostru, în partida decisivă pentru calificare la turneul final al campionatului mondial, în compania Iugoslaviei. Avalanșă de șase goluri care au dus la o înfrângere cu dimensiuni jenante pentru palmaresul echipei naționale. De 30 de ani echipa de fotbal a României nu a mai primit la București șase goluri. (În 1947, meciul a fost pierdut cu Cehoslovacia 2-6). De 10 ani echipa României nu a mai pierdut vreun meci pe teren

propriu, de la 0-1, cu echipa R. D. Germane, în 1967. Iată date care apasă greu, foarte greu, pe umerii componenților de ieri ai echipei noastre, ai antrenorului, federației și cluburilor de fotbal.

Eșecul de ieri doare nu numai pe iubitorii apropiați fotbalului, ci pe toți aceia pentru care fenomenul sportiv și, îndeosebi, fotbalul a devenit o preocupare de fiecare zi, o țară întreagă fiind interesată în obținerea succesorilor românești în competiții prestigioase.

Este de prisos să derulăm jocul propriu-zis, văzut în teren și la cele câteva milioane de televizoare din țară, deoarece

pentru fiecare este clară slăbiciunea inadmisibilă a jocului în apărare făcut de echipa noastră. Goluri primite cu mare ușurință, îndeosebi spre sfârșitul partidelor, așa cum se întâmplă de foarte mult timp, capacitatea fizică a jucătorilor noștri scade pînă într-alit incît nu se mai pot apăra sau nu mai pot fi eficienți.

Dacă în meciul de la Madrid jocul în atac a fost ca și inexistent, acum, la București, jocul în apărare s-a dovedit alit de deficitar incît noua echipă iugoslavă a zburdat în voie, construind foarte ușor, surprinzînd o linie de mijlocasi care au lăsat apărarea imediată foarte descoperită. Echipa noastră a fost în situația echipei Iugoslaviei în meciul de la Zagreb, unde înaintașii români au avut la dispoziție culoare largi de pătrundere și numai din cauza ineficienței acestora scorul nu a fost mai mare decît 2-0.

Cauza cauzelor constă în scăderea potențialului fizic și valoric al lotului reprezentativ român de la Zagreb (8 mai 1977) încoace, de la o victorie de excepție, care a produs multă euforie, optimism exagerat, scăderea exigenței în pregătire, indisciplină, și, îndeosebi, o fetișizare a lotului reprezentativ și a unor jucători.

Obișnuit din reputata sa carieră internațională de antrenor



Minutul 2, primul gol al meciului. Deși echipa noastră a deschis scorul, ultimul cuvînt l-au avut oaspeții Foto: N. DRAGOȘ

CAMPIONATE • COMPETIȚII

IN DIVIZIA „A” LA BASCHET : PRIMA INFRINGERE A CLUJENILOR

Rezultate și unele amănunte cenzurate în etapele a 6-a (masculin) și a 7-a (feminin) ale campionatelor naționale de baschet :

MASCULIN

POLITEHNICA IAȘI — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 1-1 : 81-85 (43-41) și 99-70 (53-26). Conform prevederilor, leșenii s-au dovedit adversarii redutabili, ei izbutind să aducă clujenilor prima înfringere. Surprinzătoare diferință din partida de duminică, explicabilă doar prin ușurința cu care oaspeții au tratat disputa după succesul lor de sâmbătă. Coșgerei : Boiștean 23+18, Moisescu 21+23, respectiv Barna 23+17. Au arbitrat foarte bine C. Negulescu și P. Pasere. (Tr. Tudose — coresp.).

C.S.U. SIBIU — I.E.F.S.-LIC. NR. 2 1-1 : 97-73 (47-36) și 80-91 (47-52). După succesul comod din prima zi, sibienii și-au supraestimat posibilitățile, fapt care a permis tinerilor bucureșteni să repurteze o victorie nescontată, dar pe deplin meritată. (I. IONESCU — coresp.).

C.S.U. BRAȘOV — DINAMO ORADEA 2-0 : 82-70 (43-38) și 92-76 (48-43). Coșgerei : Moraru 37+20, respectiv Weber 16+17. (V. SECĂREANU — coresp.).

STEAUA — FARUL 2-0 : 94-53 (44-27) și 88-65 (42-31). Steaua a făcut o bună repetiție înaintea debutului în actuala ediție a Cupei Cupelor. Elevii lui M. Nedel și Al. Fedor au evoluat bine, mai ales în primul meci, câștigând detașat. Cei mai buni : Pirșu, Cernat și Oczlak, respectiv Boiceanu și Pașca.

I.C.E.D. — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 2-0 : 87-85 (47-36) și 94-80 (49-40). Mecii de sâmbătă a fost dramatic. Timișorenii au avut dramaticitatea de a câștiga, dar când mai erau 10 secunde de joc și egalitate pe tabela de marcaj Miniuș a comis fault în atac și bucureștenii l-au câștigat un meci pe care-l vedeau pierdut.

FINALELE CAMPIONATELOR DE POPICE

(Urmare din pag. 1)

manșa secundă, cea decisivă, a disputei. La perechi fete a avut loc o luptă foarte strânsă, primele trei cupluri fiind departajate doar de câteva puncte.

Titlul de campioană a țării la individuale a revenit tinerii jucătoare Silvia Raiciu (senioară doar din anul acesta), de la Laromet București, echipă campioană a țării (antrenor Gh. Trandafir). Raiciu a jucat cu multă precizie în ambele manșe, obținând rezultate bune și

DINAMO — RAPID 2-0 : 106-69 (67-46) și 103-52 (56-31). Dinamoviștii au mai câștigat două partide în care au marcat peste 100 de puncte. Rapidii, deși cu un lot întinerit și cu un gabarit corespunzător, nu și-au găsit încă ritmul de joc.

FEMININ

POLITEHNICA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 0-2 : 79-82 (38-44) și 74-76 (38-39). Cu un lot complet, bine pus la punct și disciplinat din toate punctele de vedere, echipa antrenată de N. Martin a câștigat două meciuri dificile, în fața unor parteneri foarte tineri, încă lipsite de experiența întâlnirilor grele.

I.E.F.S.-LIC. NR. 2 — PROGRESUL BUCUREȘTI 2-0 : 83-65 (34-29) și 84-61 (29-40). Un singur aspect interesant : Progresul a condus (duminică) cu 36-23 în min. 18, dar a fost suficient ca studentele să aplice în repriza secundă presiunea pentru ca avântul să treacă de partea lor. Necunoașterea noțiunilor elementare de acțiune împotriva presingului a fost din nou vădită la baschetbalistele de la Progresul.

VOINTA BRAȘOV — RAPID BUCUREȘTI 0-2 : 77-98 (34-48) și 69-72 (40-33). Bucureștențele au lăsat o impresie bună. Coșgerele : Petric 26+20, respectiv Andreescu 30+13. (V. SECĂREANU — coresp.).

MOBILA SATU MARE — CRISUL ORADEA 2-0 : 102-85 (47-39) și 82-73 (40-34). Victoriile notabile ale săptămânii care au avut dificultăți doar în întâlnirea de duminică. (I. TOTH — coresp.).

C.S. SCOLAR PLOIEȘTI — C.S.U. GALAȚI 1-1 : 53-66 (29-37) și 84-68 (31-43).

OLIMPIA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 2-0 : 69-57 (32-28) și 77-65 (40-32). Olimpia, cu jucătoare din care câștigă multe mingi în intercepții și apărare agresivă, a realizat două victorii

meritate, care-i asigură un loc onorabil în clasament. Cele mai bune : Căpriță, Tănăsescu și Casetti.

STEAUA S-A DETAȘAT ÎN CAMPIONATUL DE HOCHET

Deși a purtat prelungă amprenta mizei, meciul de sâmbătă seară dintre Steaua și Dinamo, din turul IV al campionatului național de hochei, s-a constituit într-un derby veritabil, prilejuind o partidă foarte animată, de bună valoare tehnică, în care „vioara întâi” a fost — fără îndoială — Steaua. La capătul unei lupte frumoașe, deținătorii titlului au obținut o victorie clară cu scorul de 7-2 (2-2, 2-0, 3-0) care le permite să se detașeze în clasamentul competiției.

Înțelegând importanța partidei — un veritabil moment psihologic al campionatului — cei doi antrenori, Z. Czaka și C. Dumitruș — au recurs la o soluție extremă, evoluând în câte două linii pe gheață. O atenție deosebită i-a suferit, bineînțeles, pe jucătorii unui traiu fizic foarte dur, căruiu steliștii i-au făcut mai bine față, datorită faptului că au practicat tot timpul un joc colectiv și au utilizat cu promptitudine arma contraatacului. Dealtfel, trei din cele șapte goluri au fost marcate în acest fel, iar încă multe alte ocazii, ratate. Dinamoviștii, tributari tacticii lor individualiste, cu o apărare penetrabilă și un portar totuși neinspirat, au rezistat o singură repriză, (primat), fiind măcinați în următoarele două. Înțelegând că echipa a învingătorilor a fost la înălțime în acest meci, remarcându-se cu deosebire portarul Netedu, fundașii veterani, Justinian și Varga (veteranul estalează la cei aproape 40 de ani o tulburătoare tinerețe sportivă), atacantii V. Huțanu, Nistor, Ită-lăuș și Gheorghiu.

Au marcat : Justinian (2), Gheorghiu (2), Nistor, Popa și Anțăl, respectiv Costea și Turcanu. În minutul 57, V. Huțanu a ratat un șut de penalitate trăgând în bară.

Au arbitrat bine Fl. Gubernu (la centru), ajutorat de Gh. Mușeanu și O. Barbu (la cele două linii).

Valeriu CHIOȘE

CLASAMENTUL

1. STEAUA 870158-1814
 2. Dinamo 860240-2610
 3. S.C.M. Ciuc 800817-2100
- Campionatul se intrerupe pentru a face loc pregătirilor echipei naționale. Tururile V, VI și VII se vor desfășura la București, între 5 și 15 ianuarie 1978.

Divizia de lupte greco-romane C.F.R. TIMIȘOARA, FARUL CONSTANȚA ȘI I PROFIL RĂDĂUȚI — PERFORMERELOR ETAPEI

Sîmbătă și duminică, la Oradea, Galați și Suceava, s-au disputat turneele individuale din penultima etapă a Diviziei de lupte greco-romane.

ORADEA. Întrecerile seriei I au purtat amprenta unei dispute aprige pentru ocuparea primului loc în grup. Principalele candidate au fost C.F.R. Timișoara și A.S.A. Cluj-Napoca, clasate în această ordine, la egalitate de puncte (43). Timișorenii au avut câștigătorii la trei categorii, în timp ce clujenii nu și-au putut valorifica avantajul terenului propriu, clasându-se doar pe locul trei. Iată ordinea celor șase formații în urma acestei etape : 1. C.F.R. Timișoara (43 p), 2. A.S.A. Cluj-Napoca (43 p), 3. Crișul Oradea (37 p), 4. Simared Baia Mare (31 p), 5. C.S. Arad (30 p), 6. Vulturii Textila Lugoj (28 p). (I. GHIȘA — coresp.).

GALAȚI. Turneul programat în localitate a prilejuit meciuri foarte frumoașe și disputate, cu toate că în majoritatea echipelor au fost prezenți mulți luptători tineri. Localicii, deși au terminat învingători la trei dintre cele zece categorii, nu s-au putut clasifica decât pe locul trei, Farul Constanța și L.C. Dacia Pitești, prezentându-se cu formații mai omogene. Iată clasamentul stabilit la această etapă : 1. Farul Constanța (41 p), 2. L.C. Dacia Pitești (38 p), 3. Dunărea Galați (35 p), 4. Delta Tulcea (33 p), 5. Metalul Buc. (30 p), 6. Progresul Buc. (30 p). Învingătorii, în ordinea celor zece categorii, în C. Șerban (Delta), P. Dumitru (Dunărea), M. Dumitru (Dunărea), I. Dulică (Dacia), Șt. Negrișan (Farul), N. Popa (Delta), C.

Divizia A la volei : CAMPIONELE PUSE LA ÎNCERCARE...

REZULTATE TEHNICE

MASCULIN : C.S.M. Delta Tulcea — Steaua 1-3 (-4, -5, 9, -14), Politehnica Timișoara — Constructorul Brăila 3-0 (10, 10, 6), Tractorul Brașov — Viitorul Suceava 3-0 (11, 6, 6), C.S.M. Bacău — Rapid 1-3 (-7, 8, -9, -13), Universitatea Craiova — Dinamo 1-3 (13, -17, -7, -11), „U” Cluj-Napoca — Explorări B. Mare 0-3 (-5, -11, -7).

FEMININ : Dinamo — Universitatea Craiova 3-1 (12, -11, 4, 8), Maratex B. Mare — Nicolina Iași 2-3 (-6, 10, -5, 13, -2), Farul Constanța — I.E.F.S. 3-0 (8, 10, 5), Chimpelex Constanța — Voința București 3-0 (1, 9, 10), Universitatea Timișoara — Rapid 3-1 (-8, 10, 12, 12), Știința Bacău — C.S.U. Galați 3-0 (5, 11, 7).

În prima divizie de volei s-au desfășurat partidele etapei a patra. Iată amănuntele de la principalele întâlniri și rezultate :

FEMININ

DINAMO — UNIVERSITATEA CRAIOVA (3-1). Cele două echipe au realizat faze frumoase, dar au comis și numeroase greșeli de tehnică elementară (la execuția serviciului și la preluare, îndeosebi). Campioanele au evoluat mai slab decît de obicei, în timp ce studentele, lipsite de apărul rîdicătoarei Aurora Popența, s-au angajat mai ferm în joc doar în primele două seturi. Arbitrii I. Armeanu și M. Albuț au condus foarte bine echipele : Dinamo — Mariana Ionescu (Paula Cazangiu), Victoria Banciu, Emilia Stoian (Constanța Dinculeț), Irina Petcuț, Carmen Puiu, Alexandrina Constantinescu ; UNIVERSITATEA : Mariana Chima, Maria Popa, Margareta Lăluț, Simona Enescu, Marilena Dubincica, Camelia Ursalea (Corina Crivăț). (A. B.).

MARATEX B. MARE — PENICILINA IAȘI (2-3). Meci de mare angajament, foarte disputat, în care înțelepciunea a fost obligată să se întrebunțeze serios pentru a câștiga. Remarcate : Tania Macavei, Elisabela Molnar (M), Aurelia Ichim, Georgeta Popescu și Ana Chirțescu (P). Arbitri : L. Grîm (Tg. Mureș) și M. Marian (Oradea). (V. Sășăranu, coresp.).

FARUL — I.E.F.S. (3-0). Remarcîndu-se Maria Enache, Iuliana Enescu și Maria Stănică. De la oaspete s-au comportat mai bine Mirela Popa și Victoria Georgescu. Arbitri : V.

Tilcă și I. Amărășteanu din Craiova. (G. Tamaș, coresp.).

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — RAPID (3-1). Joc de mare luptă, frumos. S-au remarcat : Anca Gheorghiuțoiu, Doina Popescu și Daniela Roșca (U), Ruxandra Vraniță (R). (C. Crețu, coresp.).

CHIMPEX CONSTANȚA — VOINTA BUCUREȘTI (3-0). Întîlnirea promovată în prima divizie a fost dominată de la un capăt la celălalt de gazde. Remarcate : Mariana Ivanov, Marta Szekely de la invingătoare, respectiv Maria Culic și Ana Stănilă. (C. Popa, coresp.).

MASCULIN

UNIVERSITATEA CRAIOVA — DINAMO (1-3). Campionii au fost surprinși de replica dirză dată de studenții care au câștigat primul set și au condus în finalul celui de al doilea cu 15-14 și 16-15. În continuare, deși jocul a fost încă disputat, dinamoviștii și-au adjudecat și următoarele două seturi la diferențe confortabile. Remarcati : Braun, Rebedea, Romanescu, Zlotea (U), Dumănoiu, Tutovan și Chiș (D). Arbitri : O. Drăgan și C. Păduraru din Timișoara (M. Vlădoianu, coresp.).

C.S.M. DELTA TULCEA — STEAUA (1-3). Deși fără unul dintre titularii (Gavrilă, absență de neînțeles), tulcenii au avut o evoluție satisfăcătoare, în fața unui adversar superior. Terbea, Pop (S) și Ștefan (D) au fost cei mai buni. Au arbitrat bucureștenii E. Costoiu și V. Pavel. (P. Cosma, coresp.).

TRACTORUL BRAȘOV — VIITORUL BACĂU (3-0). Numai 50 de minute le-au fost necesare localnicilor pentru a se impune, într-un meci care se anunța mai echilibrat. (C. Grăia, coresp.).

„U” CLUJ-NAPOCA — EXPLORĂRI B. MARE (0-3). Studenții au evoluat și de data aceasta fără convingere, cu multe greșeli. Pregătirea lor tehnico-tactică actuală trebuie să-i pună pe gânduri pe tehnicienii echipei. Arbitri : C. Pitaru (Sibiu) și M. Stamate (București). (I. Pocol, coresp.).

HALTERE : CHIMPEX CONSTANȚA — CAMPIONA DE JUNIORI PE ECHEPE

BISTRITA NĀSAUD, 13 (prin telefon). La sfîrșitul săptămîinii s-au desfășurat în localitate întrecerile retur din cadrul campionatului de haltere pe echipe rezervate juniorilor. Disputele au avut loc în sala Casei de cultură. La succesele competiției a contribuit și buna organizare asigurată de organele sportive locale. Titlul de campioană a revenit echipei Chimpelex din Constanța cu 155 p, care a fost urmată în clasament de formațiile C.S.M. Cluj-Napoca 148 p, Steaua 119 p, Gloria Bistrița 111 p, Olimpia Buc. 94 p, Clujeana 75 p, Clubul sportiv școlar Constanța 63 p, C.S.M. Sibiu 57 p. Formațiile Dunărea Galați și Retrogradat în Divizia B, în locul acestora promovînd echipele Steagul roșu Brașov și Clubul sportiv școlar Reșița. Iată câștigătorii în ordinea categoriilor : S. Mobin (C.S. școlar Constanța) 182,5 kg ; M. Tuli (Steaua) 215 kg ; V. Roșu (Chimpelex) 217,5 kg ; N. Tuțulanu (Chimpelex) 270 kg ; S. Klimov (Chimpelex) 290 kg ; P. Dumitru (Chimpelex) 287,5 kg ; S. Csere (C.S.M. Cluj-Napoca) 280 kg ; D. Cristea (Steaua) 250 kg ; Ș. Csata (Clujeana) 275 kg ; M. Surtur (C.S.M. Sibiu) 302,5 kg.

La cat. semimijlocie, S. Kilmov a stabilit două recorduri naționale de juniori (162,5 kg la „aruncat” și 290 kg la „total”), iar la cat. mijlocie P. Dumitru a corectat alte două (135 kg la „smuls” și 167,5 kg la „aruncat”).

Ion TOMA — coresp.

NOILE CAMPIONE ALE ȚĂRII LA GIMNASTICĂ RITMICĂ MODERNĂ

Au fost desemnate, la sfîrșitul săptămîinii, ultimele campioane ale țării la gimnastică ritmică modernă. De-a lungul a trei zile de întreceri, care deseori s-au ridicat la un nivel valoric apreciabil, evidențiind revirimentul acestui sport în țara noastră, și-au etalat măiestria sportivele de categoria II-a, a III-a și maestrele, atît în dispute individuale, cît și pe echipe. Vom consemna, pentru astăzi, rezultatele tehnice de la categoria maestre : echipe — VIITORUL BUCUREȘTI 129,40, Politehnica București 125,10, C.S.S. Brașov 119,50,

C.S.S. nr. 1 Constanța 107,00 ; individual compus — MIHAELA TIRNOVEANU (C.S.S. nr. 2 Buc.) 38,95, Rodica Mazilu (I.E.F.S.) 38,35, Illeana Măndescu (Viitorul) 37,20, Fircel Laszlo (Viitorul) 37,20, Vasilica Ciortan (C.S.S. nr. 1 Constanța) 36,85, Carmen Coca (Liceul nr. 1 Baia Mare) 36,20 ; finale pe aparat — exercițiu cu coarda : RODICA MAZILU 19,20 ; exercițiu cu cerc : MIHAELA TIRNOVEANU 19,25 ; exercițiu cu minge : MIHAELA TIRNOVEANU 19,50 ; exercițiu cu panglică : MIHAELA TIRNOVEANU 19,60.



Ioșif Tismănar și Ilie Băiaș (Constructorul Galați) campioni ai țării la proba de perechi



Foto : B. VASILE

constante (434 în manșa I și 436 în cea de a doua). Rapidista Alexandrina Navon, care a fost avantajată față de alte jucătoare deoarece juca pe arena echipei ei, a ocupat locul 3 în clasament, dar dacă nu arunca în gol penultima bilă la un „mărginaș” în jocul secund, putea ocupa locul doi. Mișterencele a uriaș locală și Mironodora Chețan, într-o luptă pasionantă, de la egalitate, cu reprezentantele cluburilor bucureștene Voința și Rapid au câștigat la perechi. Cele două jucătoare de la Tg. Mureș au punctat 415 (Chețan) și 434 (Todea) și au depășit cu numai două puncte perechea clubului Voința București, în care a excelat Elena Lușoae cu 444 p d, unul dintre cele mai bune rezultate individuale ale finalelor.

La bărbați, valorosul cuplu gălățean, Ioșif Tismănar și Ilie Băiaș — campion mondial la perechi (Viena — 1976) — a fost firește, marele favorit al

Ileana Pană (Voința București) 864 p d (418-446 — cel mai bun rezultat individual al finalelor la 100 lovituri mixte), 3. Alexandrina Navon (Rapid București) 862 p d (426-436), 4. Ana Petrescu (Gloria București) 855 p d, 5. Vasilica Pinteș (Rapid București) 852 p d, 6. Florica Neguțoiu (Gloria București) 849 p d. Perechi : 1. Maria Todea 434 — Mironodora Chețan — 415 (Voința Tg. Mureș) 849 p d, 2. Elena Lușoae — 444 — Cornelia Niculae — 403 (Voința București) 847 p d, 3. Elena Stan — 424 — Vasilica Pinteș — 422 (Rapid București) 846 p d ; Seniori — perechi : 1. Ioșif Tismănar — 924 — Ilie Băiaș — 895 (Constructorul Galați) 1819 p d, 2. Grigore Marin — 909 — Alexandru Tudor — 884 (Olimpia București) 1793 p d, 3. Petre Punge — Constanțin Voicu (Voința București) 1774 p d.

La individual seniori titlul a revenit, după cum se știe, lui Iuliu Bice cu 1832 p d.

RO
cu juc
grijosa
loarca
Fotbal
prezent
menen
rală în
trecur
re rep
năgii
care, p
s-au c
pregăti
în jocu
dă, Dun
gătire,
soane,
de for
fel, plu
chefuri
de joc,
gălire,
mentale
Dudu
norurile
de a sub
val numaj
făcut
chipa n
cu „SFI
TATON
nu mai
incă din
nă. Aseme
fost mul
ția exist
care au
lecționat
și Unive
jucători
cazuri s
în care
și unii l
Aseme
noscute
calificării
și autorii
fan Cov
a lingere
Din păc
sit, ce a
Ită, c
cu Span
cunoscut
rești, cu
vinsă la
care nu
fotbalulu
fricalu
ideea că
nuncte la
Iugoslavie
sibilă.
Totuși,
lotului re
rea trecu
Muz
După m
real, pe
măi, bine
zincii :
„un meci
dată la o
echipe au
toria, în
totul ar
minut, de
pare bine
și a dem
demonstr
In tabl
cătorii p
de amint
solicitat
„Mi-e im
In urma
grecu, spre
au cuvint
de inter
declarate
„Spuneți
voastră c
succes în
merită”.
Inu se spu
„Am fi pe
zidit doar
și așa sol
o dată
e gol... S
atlele, dar
să pierzi
patru gol
Covaci est
„Am pier
s-au comi
de portar,
restul lui
sistemul e
nu am av
Să intră
„Centralu
ză : „Sint
ani, dar n

regii, a fost de-a dreptul penibil. Echipa de ieri era atunci de o apatie si o slabiciune mai mult decit ingrijoratoare...

Yeri, valoarea jucatorilor nostri a fost atat de scazuta incit, desi au avut o treime de actiuni in plus la poarta fața de iugoslavi (129 la 85), adversarii lor, in plin potential fizic si valoric, au iesit invingatori.

REPRIZA A DOUA - SUB ORICE CRITICA

Acest meci, in care avea sa se marcheze zece goluri, vede tabela de marcaj modificandu-se chiar din min. 2: Zamfir este faultat de Muzinic la aproximativ 30 de metri de poarta lui Borota, VIGU execută excelent lovitura liberă, trimițând balonul direct in plasă: 1-0 pentru echipa României.

min. 43, o acțiune Dumitru-Crișan-BOLONI se termină cu un șut al ultimului in poartă: 3-2.

Cine ar fi crezut ce va urma? Pornită la cabină în avantaj, după ce fusese condusă, reprezentativa României (care reintră fără Sătmăreanu II, accidentat) va face o repriză neașteptat de slabă, fiind surclasată în final. Scorul parțial al „actului doi”, 4-1 pentru formația iugoslavă, spune totul.

MORARU. N-a justificat cu nimic exagerata - și deci fără acoperire în evoluțiile anterioare - încredere investită în el de Șt. Covacl. A primit goluri parabile, fiind parcă ținut pe linia porții. Și când o echipă nu are pe ultimul ei apărător, întregul sistem defensiv tremură...

„O DATĂ LA O SUTĂ DE ANI“

„vestiar“ etizează cel a lui Muzinic astăzi la te vedea o ni. Ambele de mult vic de parcă e un singur secundă. Imi al iugoslav de Spet să o nare.

văd sau să aud de asemenea răsturnări de scor. Sint multumit că într-un meci în care s-au înscris 10 goluri nici unul nu poate fi contestat din punctul de vedere al arbitrajului. Sigur că echipa României a vrut mult de tot victoria, dar a fost cel puțin ciudat să văd o mare „zonă a nămnului” între cei patru fundași și cei șase înalțași care parcă țin de apărare. În această zonă, Surjak, Sușici și Nikolic au construit ușor, chiar în inferioritate numerică, bazași pe tehnicitate lor de înalțași.

multă șansă. La situația de 3-2, imi aduc aminte, „notarul” dumneavoastră (n.r. Iordănescu) a avut o situație de 4-2. Cred, totuși, că am meritat victoria”. La numai doi pași, Surjak privește în vid. Este epuizat, după extraordinaria sa risipă de efort: „Am câștigat un meci foarte, foarte greu. Am avut momente când poate nu ar fi fost normal să mai sperăm. Băleții au fost, însă, foarte dirzi. La un moment dat, am avut impresia că se scurg ultimii atomi din mine, dar am reușit să ne redresăm. Mi feliicit pe fotbalisti romani pentru sportivitate. Într-un meci atât de important, ei au știut să se limiteze la armele fotbalului, ceea ce nu se întâmplă întotdeauna pe gazou.”

Stadionul Steaua a rămas pustiu. Cifra copil, poate chiar cel care a jucat în deschidere, au reluat joaca. Peste ani și ani, ei vor putea povesti că au văzut cîndva un meci cu un scor și cu un consum psihic care se întilnesc o dată la o sută de ani.

Ioan CHIRILĂ Gheorghe NICOLAESCU

IN CAMPIONATUL EUROPEAN IUGOSLAVIA - ROMANIA (tineret) 2-0 (1-0)

Simbătă s-au întilnit la Osijek selecționatele de tineret ale Iugoslaviei și României. La câpătul unui joc spectaculos, urmărit de aproximativ 12.000 de spectatori, victoria a revenit formației Iugoslaviei cu scorul de 2-0 (1-0). Gazdele au obținut pe merit acest succes, marcînd o superioritate pe ansamblul întilnirii. Chiar de la început, gazdele au inițiat și reușesc să marcheze primul gol în min. 13, prin mijlocașul KLINCERSKI care a șutat puternic de la 16 m. Windt a atins balonul, dar nu l-a putut opri să intre în poartă. Fotbaliștii noștri au ieșit în atac, au avut o perioadă bună în care puteau să egaleze, dar Vrinceanu (min. 20), M. Răducanu (min. 30) și Zahiu (min. 31) au ratat din situații favorabile. Imediat după pauză, în min. 50, extrema dreaptă SESTICI a înscris al doilea gol din interiorul ca-

SUȘICI inserie din nou (3-4), la o minge primită la executarea unei lovituri libere. Cu un efort - rămas, din păcate, singular - reprezentativa României egalează (4-4) în min. 67, prin DUDU GEORGESCU (lovitură de cap), în incheierea unei acțiuni la care au mai participat Vigu și Zamfir. Finalul ne arată o echipă total descumpănită, selecționata noastră, și oaspeții marchează de două ori (TRIFUNOVICI - min. 79 și FILIPOVICI - min. 84), obținînd victoria cu 6-4 (2-3) în fața unei echipe - selecționata noastră - care a comis mari și nenumărate greșeli în defensivă și a terminat complet vlăguită. Mai cu seamă în a doua repriză comportarea fotbalisților noștri a fost sub orice critică, permițînd oaspeților să-și impună cu destulă ușurință superioritatea și să „puncteze” decisiv.

Arbitrul Albert Delcourt (Belgia) a condus corect următoarele echipe: ROMANIA: Moraru - Cheran, Sames, Sătmăreanu II (min. 46 Dobrău), Vigu - Dumitru (min. 64 Romilă), Boloni, Iordănescu - Crișan, D. Georgescu, Zamfir. IUGOSLAVIA: Borota - Boljat, Stojkovic, Hatunic, Muzinic, Trifunovic, Nikolic (min. 64 Zajec), Surjak - Zungul (min. 50 Vukotić), Filipovic, Sușici.

CUM AU JUCAT?

bilă, jucătorii iugoslavi găsind acum mai lesne fisuri prin care să se infiltreze spre gol. A fost repriza în care echipa noastră a primit... patru goluri! Nota 6. VIGU. Hotărît în acțiuni și cu un plasament îmbunătățit, l-a ținut la respect de Zungul, obținîndu-l să-și încerce șansa în alte zone. Apoi, Vigu are meritul de a fi reușit din start deschiderea scorului. Imensul avantaj moral n-a fost însă exploatat. Nota 7. DUMITRU. Șters în ambele faze, de atac și de apărare, el - altădată omul nr. 1 al echipei - a sfîrșit prin a fi înlocuit. Nota 4. IORDĂNESCU. A fost acela care a pus cele mai dificile probleme apărătorilor iugoslavi, încercînd și reușind pătrunderi frontale spre poartă adversă. A egalat la 2-2, a ratat de puțin „desprinderea” formației sale la începutul reprizei secundă, cînd mingea sutată de el a trecut cu puțin pe lângă stîlpul stîng al porții. Nota 7+.

BOLONI. A muncit mult, a înscris golul trei, dar, ca mulți dintre coechipieri, a neglijat faza de apărare, nemăfînd acrij în sprijin solid pentru ultima linie. Nota 6. CRIȘAN. A făcut un meci slab. A greșit stopul și preluări, n-a reușit să centreze eficient în careul advers. Nemaivorbind de faptul că l-a permis fundasului său, Boljat, să urce nestingherit în atac. Nota 5. DUDU GEORGESCU. Cu golul înscris în min. 67 n-a reușit să repare erorile săvîrșite pînă atunci! A ratat în prima repriză din situație clară, n-a fost „virful” de care să tremure Borota și apărătorii lui. Nota 5. ZAMFIR. Activ în ambele reprize, a evoluat peste forma arătată în campionat. A centrat cu precizie la golul înscris de Dudu Georgescu, a fost, în câteva rînduri, și în situația de a înscrive, dar a sutat defectuos. Nota 7. DOBRĂU. Acționînd fără om, n-a comis mari inexactități. Nu-l poate înlocui însă, deocamdată, pe Sătmăreanu. Nota 5. ROMILĂ. A evoluat mai puțin de o jumătate de oră. A pus sufer, a vrut să facă mult într-un mecanism dereglat... Nota 6.

CLASAMENTUL „LA ZI” AL GRUPEI A VIII-A

1. Spania 3 2 0 13-14
2. România 4 2 0 26-74
3. Iugoslavia 3 1 0 27-82

Ultimul meci va avea loc la 30 noiembrie: Iugoslavia - Spania.

ETAPĂ VIITOARE (20 noiembrie)

Relatîri de la D. Mihail, V. Feldman, Gh. Topirceanu, Nic. Ștefan, Gh. Slave, I. Bălan, Z. Rîșnoveanu, Tr. Barbălaș și V. Popovici.

Table with 3 columns: Rank, Team, Points, Goals, Assists, Yellow Cards, Red Cards. Lists teams like Gloria Buzău, F.C.M. Galați, etc.

ETAPĂ VIITOARE (20 noiembrie)

Relatîri de la V. Săsăranu, S. Prulea, I. Toma, P. Sumanan, Al. Jurea, I. Stan, I. Pocol, P. Dumitru și E. Herman.

Table with 3 columns: Rank, Team, Points, Goals, Assists, Yellow Cards, Red Cards. Lists teams like C.F.R. Cluj-Napoca, F.C. Baia Mare, etc.

Dacă n-am fi văzut, n-am fi crezut! 6 goluri a primit echipa noastră, 6 goluri la București, nu la Zagreb, nu la Madrid, ci aici, acasă, pe teren propriu, în fața ochilor noștri.

Echilibrul jocului, păstrat cea mai mare parte a întilnirii, a fost în cele din urmă rupt definitiv de apărătorul nr. 1 al echipei noastre, portarul. Este greu de imaginat o prestație mai slabă în poartă decit a avut-o ieri Moraru. Ca și absent la unele faze, portarul echipei noastre a fost pur și simplu spectator la 2-3 goluri, însoțind drumul mingii în plasă cu privirea... Nu vrem să scoatem din cauză greșelile generale ale apărărilor noastre, dar vrem să punem în evidență caracterul decisiv al gafelor de portar. Aceste greșeli au fost adevărate pietre de moară pentru moralul echipei noastre, care a avut - o dată - puterea să remonteze handicapul de 1-2, a revenit - a doua oară - de la 3-4 la 4-4, dar n-a mai avut forța să reacționeze în fața seriei neîntrerupte de goluri care se înscriseră în poarta lui Moraru. Sase goluri, o jumătate de duzină! Portarul stelist, cîndva coautor a ceea ce ne-a rămas în

memorie sub numele de „dezastrul de la Blois”, a mai primit în această toamnă, la Barcelona, în Cupa U.E.F.A., 5 goluri. Nerecomandat de evoluții bune nici în campionat, Moraru a fost totuși titularizat (Cristian fiind slab la Bacău), opțiune pe care de neînșprăit, pe atât de neferticită. Nu vrem să facem din Moraru un acar Păun de la această „stație Vintileanca” pe care o reprezintă meciul de ieri pentru fotbalul nostru, dar trebuie să spunem că Moraru are cel puțin trei goluri pe conștiință! Și asta spunea destul...

Dacă la volet sau la baschet nu contează portarul (pentru că nici nu există), la fotbal contează!

Degeaba au jucat bine, uneori chiar foarte bine, Iordănescu, Vigu sau Zamfir, degeaba a avut echipa noastră perioade de joc care dădeau tuturor impresia că va câștiga meciul, dacă am primit goluri din aproape toate surțile!

Meciul de ieri putea fi pregătit extraordinar, putea fi pregătit chiar și de un corp de academicieni, dar cu un portar cu evoluția lui Moraru nu putea fi câștigat...

Marius POPESCU

DIVIZIA B: ETAPA A 12-a

SERIA I

Table with 3 columns: Rank, Team, Points, Goals, Assists, Yellow Cards, Red Cards. Lists teams like Gloria Buzău, F.C.M. Galați, etc.

SERIA A II-A

Table with 3 columns: Rank, Team, Points, Goals, Assists, Yellow Cards, Red Cards. Lists teams like Dinamo Slatina, Rapid București, etc.

SERIA A III-a

Table with 3 columns: Rank, Team, Points, Goals, Assists, Yellow Cards, Red Cards. Lists teams like F.C. Baia Mare, Victoria Călan, etc.

CÎȘTIGĂTORI - SPADASINUL ANTON PONGRACZ ȘI FLORETISTA MARCELA MOLDOVAN

Simbătă a avut loc, în sala Floreasca, proba de spadă din cadrul „Cupei României“. Desfășurarea concursului ne-a oferit câteva surprize notabile. Dintre acestea amintim eliminarea în turul I a trăgătorului Costică Bărgan (Steaua) și a lui Liviu Angelescu (Farul) în eliminări directe (7-10 cu Pongracz), precum și calificarea în finală a juniorului craiovean Ionel Bărbosu (18 ani), ca și a lui Dan Podeanu (Farul). Prezențe scontate în ultimul act al competiției, Ion Popa, Octavian Zidaru și Nicolae Iorgu (toți Steaua). Anton Pongracz (C.S.U. Tg. Mureș), deși a pornit ceva mai slab, cu două pierderi în turul II, și-a demonstrat, în continuare, înalta sa clasă și a intrat pentru a șasea oară în posesia prețiosului trofeu. Octavian Zidaru și Anton Pongracz, au „mers cap la cap“, urmînd ca asaltul direct să decidă cîștigătorul. Pongracz, mai lucid și mai tehnic, reușește să cîștige cu 5-3. Acesta din urmă acumînd patru victorii și trăgînd relaxat va pierde ultimul asalt, cu 5-4, la cîștigătorul de anul trecut al „Cupei“, Nicolae Iorgu, dar clasamentul final nu mai putea fi schimbat.

Floreta fete a avut, duminică, o desfășurare „agitată“.

Cad din primele tururi Ileana Jenel, Ruxandra Cochirleanu (ambele Steaua), Laurenția



Anton Pongracz, pentru a șasea oară cîștigător al „Cupei României“

Vlădescu, Luminița Popa (ambele Dinamo), și în recalificări Magdalena Chezan (Steaua)! Aceasta din urmă a fost elimi-

nată de Carmen Docan (Dinamo), care din motive obiective nu s-a putut pregăti o perioadă destul de lungă de timp, dar, prin luciditate și deosebita ei putere de luptă, a reușit să ajungă printre primele șase. Celelalte calificate în finală, fără emoții, datorită seriozității și pregătirii foarte bune, au fost floretistele Suzana Ardeleanu (Steaua), Marcela Moldovan și Viorica Turcan (ambele Farul), toate din lotul reprezentativ. Alături de acestea trebuie să notăm plăcuta surpriză de a găsi printre finaliste pe Mariara Gospodinov (I.E.F.S.) și Eva Lukacs (Progresul București). Ieri, într-o formă foarte bună, Marcela Moldovan a reușit să termine neînvingătoare finala și să-și aducă „Cupa României“ ediția 1977.

Clasament. Spadă: 1. A. Pongracz (C.S.U. Tg. M.) 4 v, 2. I. Popa (Steaua) 3 v (+7), 3. O. Zidaru (Steaua) 3 v (+1), 4. N. Iorgu (Steaua) 3 v (-2), 5. D. Podeanu (Farul Constanța) 2 v, 6. I. Bărbosu (Electroputere Craiova) 0 v; floretă fete: Marcela Moldovan (Farul) 5 v, 2. Viorica Turcan (Farul) 4 v, 3. Suzana Ardeleanu (Steaua) 3 v, 4. Carmen Docan (Dinamo) 2 v, 5. Eva Lukacs (Progresul) 1 v, 6. Mariara Gospodinov (I.E.F.S.) 0 v.

Nicoleta ALDEA

Ciștigind cu 4-3 in fața lui Dinamo

RAPID LA UN PAS DE TITLUL DE CAMPIOANĂ LA POLO

Cu victoria decisivă (4-3) obținută la mare luptă în fața lui Dinamo, Rapid București s-a distanțat din nou la 5 puncte față de adversara sa și în mod practic nu mai poate pierde cel de al 3-lea titlu consecutiv de campioană a României. Teoretic, feroviarul ar trebui să piardă toate cele 3 meciuri din partea a doua a turneului final, programată între 17 și 19 noiembrie la Cluj-Napoca, iar Dinamo să le cîștige, ceea ce este foarte greu de presupus...

Ieri dimineață, la Floreasca, partida-derby a oferit numeroșilor spectatori o nouă dispută ercinească între cele două combatante, întrecere pe alocuri dură, care a obligat pe cei doi arbitri, R. Timoc și L. Drăgan, să dicteze numeroase eliminări. Rapid a deschis scorul: Ilie Slăvea, faultat de D. Popescu, a obținut penalty pe care l-a transformat sigur (1-0). După un șut puternic în bară al lui Munteanu, Nastasiu — la o situație de „om în plus“ — a reușit să egaleze (1-1). Apoi a venit rindul dinamoviștilor să treacă la conducere — 2-1 prin Răducanu, tot la o situație de superioritate — mai ales că adversarii lor erau mai mult preocupați de discuțiile cu arbitrii.

La începutul reprizei secundă, mult mai animate, V. Rus a reușit să-l surprindă (exact ca în derby-ul anterior) pe El. Slăvea cu un șut de la peste

10 metri (!) și a fost 3-1 pentru Dinamo. Dar feroviarul a revenit puternic în ofensivă; Schervan a ratat din poziție clară, apoi Olac a șutat în bară. Beneficiind de un nou penalty însă, I. Slăvea nu a mai greșit ținta: 2-3. Următoarele 5 minute au fost după părerea noastră decisive. D. Popescu a tras în bară (!) o lovitură de la 4 metri, iar Nastasiu, cu poarta goală, a aruncat mingea mai slab decît un începător, balonul oprindu-se pe linia porții. În schimb, tînărul Arsene cu un șut bine plasat a reușit să aducă egalarea pe tabla de marcaj (3-3).

Dinamo a mai avut și în final mari ocazii să cîștige, dar Rus de la doi metri și Mirea la „om în plus“ nu au fost capabili să marcheze. La rindul lor, rapidiștii s-au apărut cu mult calm, au acționat mai lucid în atac, aceiași Ilie Slăvea semnînd golul victoriei cu câteva secunde înainte de sfîrșit, cînd V. Rus fusese eliminat din joc pentru gest nesportiv: 4-3 (1-2, 1-1, 1-0, 1-0).

Celelalte rezultate din turneul final: Rapid — Voința Cluj-Napoca 4-1 (2-0, 0-1, 0-0, 2-0); Dinamo — Progresul 8-2 (1-0, 1-2, 2-0, 4-0); Voința — Progresul 6-3 (0-1, 3-1, 1-0, 2-1). Clasament: 1. RAPID 25 p, 2. Dinamo 20 p, 3. Voința 15 p, 4. Progresul 0 p.

A. VASILIU

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

BASCHEŢ In meci masculin, echipa universităţii Louisville a dispus cu 96-82 (46-34) de selecţionata Cehoslovaciei. Echipa masculină a Cubei a jucat la Milwaukee (Wisconsin) cu formaţia universităţii Marquette; aschetbaliştii americani au cîștigat cu 71-58 (30-27).

BOX La Luton (Anglia), meciul dintre echipele de juniori ale Angliei și R. D. Germane s-a încheiat cu victoria oaspeţilor: 7-4.

CICLISM La Copenhaga, „Cursa americană“ (100 km) din cadrul campionatului european al profesioniștilor a revenit cuplului belgian Eddy Merckx — Patrick Sercu în 1h 55:30.

HANDBAL La Sofia, selecţionata masculină a Bulgariei a susţinut un joc de verificare cu formaţia jugoslavă Zvezdnicar Niš, pe care a învins-o cu 21-19 (7-8). În primul joc, oaspeţii cîștigaseră cu 24-22. La Budapesta, în C.C.E. (m): Honvéd — Valur Reykjavik 35-23 (17-8).

HOCHEI PE GHEAŢĂ La Oulu, în meci revanșă: Finlanda — R.D. Germană: 2-2 (0-0, 0-2, 2-0); au înscris: Makkonen, Haapalainen, respectiv Bielias (2).

SAH La Tallin a început meciul internaţional amical dintre echipele masculine ale U.R.S.S. și Jugoslaviei. După primul tur, U.R.S.S. conduce cu 3½-2½ p.

TENIS În sferturile de finală ale turneului de la Stockholm: Fibak — Teacher 7-5, 4-6, 6-4; Smith — Hardie 6-7, 6-4, 7-5; Moore — Johansson 5-7, 7-5, 6-4; Mayer — Solomon 6-3, 6-4; în semifinale: Mayer — Smith 6-4, 6-1; Moore — Fibak 6-3, 7-6; dublu: Okker, Fibak — Stewart, McNair 6-0, 4-6, 7-6; Gottfried, Ramirez — Smith, Lutz 6-2, 7-6.

În semifinalele turneului de la Hong Kong: Rosewall — Dupré 4-6, 6-3, 6-2; Solomon — Meiler 6-1, 6-2. La Oakland (California) se desfășoară în prezent tradiționalul meci pentru „Cupa Wightman“, în care se întîlnesc anual echipele feminine ale S.U.A. și Angliei. După două zile de întreceri, scorul

AGENDA SĂPTĂMÎNII	
14-20 TENIS	Turnee pentru Marele Premiu F.I.L.T. la Manila, Londra și Santiago de Chile. Meciuri pentru C.C.E. (m, f); Cupa cupelor (m); Cupa Lăliana Ronchetti (f) și Cupa Koraci (m).
15-17 BASCHEŢ	Balcianada (m, f), la Ankara. În preliminariile C.M.: Portugalia — Cipru (gr. 1), Anglia — Italia (gr. 2); Turcia — R. D. Germană (gr. 3), Irlanda de Nord — Belgia (gr. 4); Franța — Bulgaria (gr. 5); Cehoslovacia — Tara Gallor (gr. 7). În meci amical: R.F.G. — Elveția.
15-20 SCRIMA	Campionatele internaționale ale Iugoslaviei, la Sarajevo.
16 FOTBAL	Balcianada, la Ankara. Cupa Mondială (m), în Japonia. În preliminariile C. M. (zona Asia — Oceania): Iran — Hong Kong.
17-19 TENIS DE MASA	Meci pentru titlul mondial profesionist la cat. semigrea: Mate Parlov (Iugoslavia) — Angel Cuello (Argentina).
17-20 HALTERE	În preliminariile C.M. (zona Asia — Oceania): Kuwait — Australia.
17-22 VOLEI	În campionatul european: Polonia — Franța.
18 FOTBAL	
19 BOX	
FOTBAL	
20 RUGBY	

CUBA - S.U.A. 7-4 LA BOX

La Houston (Texas) s-a desfășurat întîlnirea internațională amicală de box dintre selecționatele S.U.A. și Cubei. Pugiliștii cubanczi au obținut victoria cu 7-4. Într-unul din cele mai spectaculoase meciuri, Angel Milián (cat. grea), care l-a înlocuit pe dublul campion olimpic Teofilo Stevenson, accidentat, l-a învins la puncte pe americanul Gregory Page. Celelalte rezultate (de la semimuscă la semigrea): Jorge Hernandez (Cuba) b.p. Richard Sandoval; Jerome Coffee (S.U.A.) b.p. Samuel Belford; Adolfo Horta (Cuba) b.p. Wayne Lynnum; Angel Her-

rera (Cuba) b.p. Rocky Lockbridge; Anthony Fletcher (S.U.A.) b.p. José Aguilar; Andrés Aidama (Cuba) b.p. Ronnie Shields; Jeff Studmeyer (S.U.A.) b.p. Emilio Correa; Clinton Jackson (S.U.A.) b.p. Luis-Felipe Martinez; José Gomez (Cuba) b.p. Lindell Holmes; Hermenegildo Baez (Cuba) cîștigă prin neprezentarea lui Charles Singleton.

FOTBAL meridiane

TURNEUL FINAL AL C.E. IN ITALIA

Comitetul executiv al U.E.F.A. a hotărît ca turneul final al viitorului campionat european să se desfășoare în Italia, între 6 și 20 iunie 1980. La turneul final vor participa 8 echipe. În afara Italiei, calificată direct ca țară organizatoare, vor mai participa la faza finală cîștigătoarele celor 7 grupe preliminare. La ediția 1980 a campionatului european de fotbal s-au înscris 32 de echipe. Tragerea la sorți a componenței grupelor va avea loc la 18 noiembrie.

CAMPIONATE

U.R.S.S. Pentru a 8-a oară echipa Dinamo Kiev a cucerit titlul de campioană a țării. Fotbaliștii din Kiev au totalizat 43 p. fiind urmați în clasamentul de echipele Dinamo Tbilisi — 39 p; Torpedo Moscova — 36 p și Dinamo Moscova — 35 p.

UNGARIA (et. 11): Ferencváros — Videoton 0-3; Ujpesti Dozsa — Csepel 5-2; Szekesfehervár — Vasas 3-5;

Simbătă și duminică, la sala de la complexul „23 August“, s-a desfășurat întîlnirea internațională de gimnastică dintre echipele de tineret ale României și R.F. Germania. Noutatea acestei confruntări amicale a constituit-o faptul că cele două formații au prezentat noul program impus, cel cu care se va concura în următorii patru ani. La capătul celor două zile de întreceri, în care am asistat la multe reușite ale sportivilor celor două țări, selecționata României și-a înscris în pal-

marea o victorie netă, alături de individual, cit și pe echipe. O bună prestație a avut proaspătul campion absolut de juniori al țării, Aurelian Georgescu, fruntaș în toate probele, cu execuții valoroase, precis și sigur executate. Rezultate tehnice: echipe: ROMANIA 532,95, R.F. Germania 520,15; individual compus — Aurelian Georgescu (Rom.) 108,10, Radu Branca (Rom.) 106,45, Gabriel Popescu (Rom.) 105,75, Uli Eiden (R.F.G.) 105,20, Kurt Szilber (Rom.) 105,10, Udo Kramer (R.F.G.) 104,05.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

BOX. În turneul „Memorialul Feliks Stamm“, de la Varșovia, cu participarea a 63 de boxeri din 10 țări, sportivii români au înregistrat următoarele rezultate: semimuscă — Turci p.p. Ciota (Polonia), pană — Duchin p.p. Jefferson (S.U.A.), mijlocie mică — Mocanu p.p. Leonard (S.U.A.).

GIMNASTICĂ. Simbătă și duminică s-au desfășurat în orașul japonez Nagoya întrecerile tradiționalului concurs internațional de gimnastică pentru „Cupa Kuniki“. La feminin, pe primul loc s-a clasat Svetlana Agapova (U.R.S.S.) cu 37,95 puncte, urmată de Steffi Kraker (R. D. Germană) 37,90 puncte și Natalia Sapoznikova (U.R.S.S.) — 37,70 puncte. Locul 4 a fost ocupat de Elfi

Schlegel (Canada) — 37,20 puncte, iar pe locul 5 s-a clasat Gabi Gheorghiu — cu 37,10 puncte. Marilena Neacșu (România), Marta Egervari (Ungaria) și Sakiko Nozawa (Japonia) au ocupat locul 6 la egalitate cu cite 37,00 puncte. La masculin concursul a revenit japonezului Shigeru Kasamatsu — cu 57,20 puncte.

PATINAJ. În cadrul tradiționalului competiții „Patina orășului Praga“, în întrecerea feminină, după desfășurarea figurilor obligatorii, sportiva română Cornelia Picu ocupă locul 15 cu 59,5 puncte.

SAH. După consumarea a 9 runde și disputarea unor partide întrerupte, în turneul internațional de la Niš (Iugoslavia) continuă să conducă Sahovici (Iugoslavia) cu 6 p (1); urmat de Knezevici (Iugoslavia) 6 p, Ornstein (Suedia) 5 p (1), Victor Ciocălătea (România) și Jansa (Cehoslovacia) cite 5 p.

TENIS. În turneul internațional de la Bogota, cuplul Ion Tiriac — Guillermo Vilas s-a calificat în semifinale, după victoria cu 6-1, 6-2 asupra perechii Bill Lofgren — Jorge Amaya în sferturi. Iar în etapa superioară, cuplul româno-argentinian a fost învins de perechea Jorge Andrew — Carlos Kirmayr cu 6-3, 3-6, 6-3.

TENIS DE MASĂ. La Teheran, în cadrul competiției dotate cu „Cupa Pahlavi“, echipa feminină a României a ocupat locul 2, fiind întrecută doar în finală de formația R. P. Chineze cu 3-1. Singura victorie a echipei noastre a fost obținută la dublu: Maria Alexandru, Liana Mihuleț — Cian Teh In, Ko Cin Ai 8-21, 21-19, 21-9. Echipa R. P. Chineze a cîștigat și proba masculină, urmată de echipele Pakistanului și Indiei.

În orașul Miskolc se dispută campionatele internaționale ale Ungariei. În primul tur al probei feminine, echipa României a învins cu 3-1 selecționata Poloniei, apoi în sferturile de finală: Ungaria — România 3-0. În proba masculină, formația României a fost întrecută de echipa R. F. Germania cu 3-0. În competiția individuală, în optimile de finală: Hammersley (Anglia) — Păun 3-0, Batinici (Iugoslavia) — Ferenczi 3-2.